
 

 

  



 

4345 Exosome Cell Booster Serum sérum pro unavenou pleť
Vysoce energetické sérum, s exosomy z grapefruitu a melounu které stimulují 
obnovu pleti, kyselina hyaluronová s  krátkým a dlouhým řetězcem vyhlazují 
jemné linky a vrásky a vyplňují ji zevnitř. Pentavitin® zlepšuje schopnost 
pokožky zadržovat vlhkost. Fosfolipidy sójové mají klíčovou roli při tvorbě všech 
buněčných membrán, slunečnicový olej stabilizuje kožní bariéru. Ectoin® je 
unikátní bioaktivní složka, získaná z mikroorganismů, posiluje vlastní 
obranyschopnost pokožky a chrání ji před UV zářením a ztrátou vlhkosti. 
Vitamín E acetát vychytává volné radikály.  
Sérum má jemnou ovocnou vůni, zanechává pleť svěží a sjednocenou a 
redukuje tmavé kruhy pod očima. 
Použití: Aplikujte na obličej, krk a dekolt ráno a večer po čištění. Poté naneste 
svůj obvyklý denní nebo noční krém. 
 

 

4142 P Exosome Cell Booster Mask maska pro unavenou pleť 
Fóliová vydatná regenerační maska s exosomy z pouštní růže dodává pleti 
novou energii a po aplikaci vypadá pleť svěžeji a vitálněji. Kyselina 
hyaluronová s  krátkým a dlouhým řetězcem a zesítěná kyselina vyhlazují 
jemné linky a vrásky, vyplňují ji zevnitř a zpevňují pokožku. Niacinamid, forma 
vitaminu B3, posílí kožní bariéru, sníží zarudnutí a zlepší vzhled pokožky, může 
také zjemnit póry, glycerin zlepšuje elasticitu vinný extrakt, je antioxidant, 
extrakt ze slézu lesního dokáže zmírnit podráždění a zklidnit pokožku. Bifida 
ferment filtrate má lehké exfoliační a antioxidační vlastnosti a posiluje kožní 
bariéru a ovesný extrakt má protizánětlivé, zklidňující a hydratační vlastnosti. 
Extrakt z gleditsie čínské má antioxidační a protizánětlivé vlastnosti. Kolagen 
podporuje elasticitu a pružnost. Polypeptidy arginin lysinu redukuje vrásky, 
zlepšuje vzhled a pružnost pokožky.  

Použití:  Přiložte na očištěnou a připravenou pleť. Stříbrná fólie zůstává na 
vnější straně pleti. (Dokonale se přizpůsobí jakémukoli tvaru obličeje, skládá 
ze dvou částí.) Po 15-20 minutách semněte, zbytek séra vmasírujte do pokožky. Poté použijte 
denní nebo noční krém. V saloně lze přebytek masky 
použít jako masážní médium.  
 

 
 
 
Připravila:  Bohumila Christophová kosmetička Janssen cosmetics  
a inspira: cosmetics, soudní znalec kosmetika vizážistika  


